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4. Expedicio

Valamikor a tavkozlés hoskoraban egy ritka farkasfaj tudomanyos megfigyelésére
expediciot szerveztek a sarkkoron talra. A magukkal vitt rddié csak napi egy adéasra volt
alkalmas, arra is csak 90 iddegységig, iddegységenként egy karaktert tovabbitva.
Az expedicié radiosanak iizeneteit tobb radidamator is igyekezett lejegyezni. A feladatban
a radidamatdrok altal lejegyzett tizeneteket kell feldolgoznia.

A veetel.txt f4jl tartalmazza a radidamatérok altal feljegyzett iizeneteket. Minden
sorpar egy-egy feljegyzést tartalmaz.

e A sorpar elsd sordban két szam 4all, az elsd a nap sorszama, a masodik pedig
— az el6z6tdl egy szokozzel elvalasztva — a radidamatoré.

e A sorpar masodik sordban a feljegyzéshez tartozo pontosan 90 karakter all. A vett
karakter az angol abécé kisbetiije, szamjegy, / jel vagy szokoz lehet. Ha az adott
idéegységben nem volt egyértelmiien azonosithaté a vett jel, akkor # karakter
szerepel. Ha a tényleges lizenet befejez0dott, az add a fennmarado6 idéegységekben
$ jelet kiild.

e A napok sorszama 1 és 11, a rddidamatérok sorszama 1 és 20 kozotti egész szam
lehet.

e Ha a megfigyelés sordn lattak farkasokat, akkor az lizenet két, / jellel elvalasztott
egész szammal, a latott kifejlett és kolyok egyedek szamaval kezdddik, amelyet
sz6koz kovet. Més esetben nem szam az els karakter.

Példaul:

2 15

1/0 #gy#domb##l figH##tu# f#i#s ho#a##dalyoz$s$. ..

A fenti sorpar elsé sora mutatja, hogy az iizenet a 2. napon érkezett és a 15-0s radidamatdr
rogzitette. 1 felndtt és 0 kolyok farkast figyeltek meg. Mivel a masodik sorban a 45. karakter
$ jel, és el6tte nem # jel szerepel, ezért az lizenet biztosan 44 karakter hosszu.

Készitsen programot, amely a veetel.txt allomany adatait felhaszndlva az alabbi
kérdésekre valaszol! A program forraskodjat mentse radio néven! (A program megirasakor
a felhasznal6 4ltal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie,
feltételezheti, hogy a rendelkezésre allo adatok a leirtaknak megfelelnek.)

A képernyore irdst igényld részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja
a képernyore a feladat sorszamat (példaul: 3. feladat:)! Ha a felhasznalotol kér be adatot,
jelenitse meg a képernydn, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiirds is elfogadott.

1. Olvassa be és tarolja a veetel. txt f4jl tartalmat!

2. lrja a képernyére, hogy melyik radidamatér rogzitette az allomanyban szerepld elsé és
melyik az utolsé lizenetet!

3. Adja meg az Osszes olyan feljegyzés napjat és a radidamatOr sorszamat, amelynek
szovegében a , farkas” karaktersorozat szerepel!

4. Készitsen statisztikat, amely megadja, hogy melyik napon hany radidamatér készitett
feljegyzést. Azok a napok 0 értékkel szerepeljenek, amikor nem sziiletett feljegyzés!
Azeredmény a képerny6én jelenjen meg a napok sorszdma szerint nodvekvéen!
A megjelenitést a feladat végén lathatd minta szerint alakitsa ki!
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5. A rogzitett lizenetek alapjan kisérelje meg helyredllitani az expedicié altal kiildott
lizenetet! Készitse el az adaas. txt fajlt, amely napok szerinti sorrendben tartalmazza
a ktildott iizeneteket! Ha egy id6pontban senkinél nem volt vétel, akkor azon a ponton a #
jel szerepeljen! (Feltételezheti, hogy az azonos lizenethez tartozd feljegyzések kozott
nincs ellentmondas.)

Az alabbi minta az elsd naprol tartalmaz harom lizenetet:

1 13

#abor# #ef#ftun#tfttagy#szel#2# #Ho##h#dH#g ##rkasn#o#oka# #Ha#tunk
etft#tattakn##SHSHSHHSSSSSSHHHH

1 19

taftftt#tertunk ##gy #zel####fitok hide##f#r##sn#omoffat #HHttuH#
e#y patak#alS#SSSSSHHARSSSSSSS

19

tafoftt#vi#tutk nag# #zel#20 fok#hi##g fatk#snyo#okat laf#tun#

feftyfipat##na# SSHHHSSHOHSSSSSSS

A helyreallitott lizenet:

tabort vertunk nagy szel#20 fok hideg farkasnyomokat lattunk
e#y pataknal$ss$ssssssssssssss
6. Készitsen fliggvényt szame néven az aldbbi algoritmus alapjan! A fliggvény egy
karaktersorozathoz hozzarendeli az igaz vagy a hamis értéket. A fliiggvény elkészitésekor
az algoritmusban megadott valtozoneveket haszndlja! Az elkészitett fiiggvényt
a kovetkez6 feladat megoldasanal felhasznalhatja.
Flggvény szame (szo:karaktersorozat): logikai
valasz:=igaz
Ciklus i1:=1-td&1 hossz(szo) -ig
ha szo[i]<'0' vagy szo[i]>'9' akkor valasz:=hamis
Ciklus vége
szame:=valasz
Fliggvény vége
7. Olvassa be egy nap és egy radidamator sorszamat, majd irja a képernydre a megfigyelt
egyedek szamat (a kifejlett és kolyok egyedek szaménak Osszegét)! Ha nem volt ilyen
feljegyzés, a ,,Nincs ilyen feljegyzeés” szoveget jelenitse meg! Ha nem volt megfigyelt
egyed vagy szamuk nem allapithatdo meg, a ,,Nincs informacio” szoveget jelenitse meg!
Amennyiben egy szamot kozvetlenil # jel kovet, akkor a szamot tekintse nem
megallapithatonak!

A feladathoz tartozo minta a kévetkezé oldalon talalhato.

45 pont
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